
 

 

 

 

Релакс по-українськи  

 
Маршрут Київ-Галайки– 

Вишківське-Біла 

Церква-Київ 

Тривалість 1 день 

 

               Програма поїздки 

07:45 Зустріч туристів у місті Київ 

08:00 Відправлення на екскурсію з Києва на комфортабельному автобусі за маршрутом 

подорожі. Дорогою гід розповість про найцікавіші об’єкти, через які будемо проїжджати. 

• Галайки. Відвідування козиної ферми «Бабині кози».За бажанням майстер-клас з доїння 

кіз, справжнім гурманам-дегустація смачних екологічно-чистих сирів. 

• Вишківське. Екскурсія та вільний час на базі відпочинку «Золотий фазан» 

• Володарка.Відвідування парку «Острів Сакур» 

У селищі Володарка Київської області відкрили приватний парк «Острів Сакури». На «Острові 

сакури» висаджено понад 3500 тисячі рослин, квітів та кущів, а також сотні дерев. Є звісно і сакури. 

Парк приватний. Тут є Японські альтанки, фонтани, скульптури тварин, міні-зоопарк та дитяча зона 

розваг.Це екологічний і затишний куточок селища для відпочинку і захоплюючого дозвілля. 

На козячій фермі гід розповість Вам історію створення господарства, познайомить з білосніжними 

кізочками, покаже, чим годують і яким способом отримують від кіз молоко. Крім кіз на фермі Ви 

зможете познайомитися з козенятами. А ще розповість Вам про сироваріння: про те, як з молока 

роблять сир, як його зберігають, які сорти найпопулярніші і що таке "правильна" сирна цвіль. 

База відпочинку на території біопарку «Золотий фазан» – це облаштована територія площею понад 

10 га з двома озерами, на якій мешкає безліч тварин та птахів. Тут же, в гармонії з природою, 

розміщено два затишні котеджі, кафе та альтанки, щоб перекусити, будиночок на вуликах, 

оздоровчий чан та всілякі атракціони, для веселого дозвілля дітей та дорослих. 

Прогулянка «Островом сакури» завжди перетворюється на подорож континентами та історичними 

епохами. У центрі парку височіє буддійська пагода, під якою знаходиться грот із фонтанами. 

Японську тематику продовжують ворота-торії та Сад каменів, а далі — колонада зі статуями 

античних богів переносить відвідувачів у Давню Грецію.Ще однією фішкою парку є велика кількість 

найрізноманітніших скульптур, що розкидані по всій території.  

19:00 Збір туристів біля автобуса та виїзд до Києва. 

20:30 Прибуття до Києва (орієнтовно) 



                    У вартість в ходить                           У вартість не входить                         

                    

     проїзд комфортабельним автобусом                          вхідні квитки на Екскурсійні об’єкти 
     супровід гідом-екскурсоводом                                      харчування 
                                                                                                    особисті витрати, суверніри 
                 
                  

.                                                         Обов’язкові доплати 
              - Обід 250    
                 - Вхідні квитки та дегустація на фермі «Бабині кози»  

                    (дорослі – 250, діти до 12 років – 150)               

                 - Вхідні квитки+екскурсія на б/в «Золотий фазан»:  

                   (дорослі  220, діти до 12 років 120, діти до 3 років– безкошт 

                 -Парк “Острів сакур”: дорослі – 100, діти – 50  

 

 

  

  
                   


